HOTEL DES VENTES —{

GIRAUDEAU

B. JABOT - R. GAUTHIER - H. BENSATIAH

COMMISSAIRES-PRISEURS ASSOCIES

246/248 rue Giraudeau 37000 TOURS
0247377171

contact@hdv-giraudeau.fr

VENTE DE RENTREE

Mobilier & Objets de décoration

Lundi 9 janvier 2023
A14h

1 Meuble a musique en bois mouluré ouvrant deux portes et un
abattant.
85 x95x 53 cm.
(traces d'humidité).
30/ 50¢€

2 Table de chevet a rideau ouvrant par un tiroir, plateau de
marbre blanc.
XIXe.
75x39x31cm.
(Accidents et manques).
40/ 60 €

3 Tapis en laine nouée main a décor de motifs géométriques.
197 x 105 cm.
30/ 50€

4 Cadre en bois et stuc doré transformé en glace a décor de
palmette stylisés.
Epoque Restauration.
84 x 74 cm (cadre).
63 x 53 (a vue).
(accidents et manques).
100/ 150 €

5 Trumeau en bois laqué et mouluré a décor de carquois et
flambeaux.
Style Louis XVI.
160 x 114 cm.
(petits accidents et manques).
100/ 150 €

6 Porte manteau vestiaire en fer forgé, miroir central et
tablette en marbre.
190 x 94 x 23 cm.
(miroir accidenté).
80/ 120 €

7

=
o

11

12

13

14

15

16

17

Coffre en chéne mouluré et sculpté ouvrant par un abattant a
charnieres, les montants a décor de termes, la fagade ornée
d'une scéne de personnages hybrides a téte de Janus et
visages flanqués de rinceaux feuillagés. Les bordures
sculptées de frises de godrons et feuillages stylisés.
Travail XIXe composite réalisé a partir d'éléments anciens.
79 x 124 x 47 cm.
(restaurations, petits accidents et manques).

80/ 120 €

Paire de chenets en fonte noire a décor de blasons, fleurs de
lys et oiseaux.
64 x 54 x 28 cm.

30/ 50€

Porte-parapluie en laiton et verre a filets or.
46 x 26 x 26 cm.
30/ 50€

Table a thé en noyer sculptée a deux plateaux, les anses en
laiton.
80 x 70 x 45 cm.

50/ 60€

Table en noyer sculptée, les pietements torsadés, I'entretoise
en H, ouvrant par un tiroir.
80 x 105 x 65 cm.
(fente au plateau).
80/ 100 €

Paire de fauteuils bridge en bois mouluré et velours beige.
80 x 60 x 65 cm.
50/ 60€

Coiffeuse en placage d'acajou ouvrant par un tiroir en
ceinture, dessus marbre blanc.
Epoque Restauration.
142 x 84 x 42 cm.
(marbre accidenté).
100/ 150 €

Petite table volante en bois noirci et filets de laiton a trois
tablettes, galerie de laiton, ouvrant par un tiroir a décor d'un
cartouche feuillagé.

78 x 40 x 30 cm.

50/ 60 €
Miroir en bois et stuc doré a décor feuillagé.
XIXe.
95x 73 cm.
(redoré).

40/ 60 €
Fauteuil de bureau en chéne sculpté de tétes de montres.

XIXe.
80x 63 x55cm.
120/ 150 €

Série de trois fauteuils en noyer tourné et sculpté les
accotoirs a décor de tétes de lions.

Style Louis XIII, XIXe.

86 x 65 x 50 cm.

(usures et trous de vers).

Ony joint un repose pied.

50/ 60€

Page 1 sur 12


mailto:contact@hdv-giraudeau.fr

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

Bergéere en acajou.
Epoque restauration.
95 x 60 x 60 cm.
120/ 130€

Fauteuil en acajou mouluré, les accotoirs a enroulement.
88 x 57 x 50 cm.
60/ 80 €

Petite table volante en bois noirci a trois niveaux avec
incrustations de nacre et filets de laiton.
Epoque Napoléon IlI.
80 x40x30cm.
50/ 60 €

Meuble a musique d'angle en chéne sculpté a décor de
foudres ouvrant par deux portes et un abattant.
112 x 80 x 42 cm.
(restauration a un pied arriere).
80/ 100 €

Travailleuse en placage et marqueterie ouvrant par un
abattant, I'intérieur avec miroir, entretoise a décor de fleurs.
Fin XIXe.

72 x55x37 cm.

50/ 60€

Dévidoir a laine ou travailleuse en bois tourné, noirci et
ajouré.
Fin XIXe.
H:76 cm.
Diam. : 42 cm.
(restaurations).
40/ 60 €

Petite vitrine a une porte en placage d'acajou ouvrant par une
porte.
Epoque Louis-Philippe.
85 x50 x 24 cm.
(manque poignée).
80/ 120 €

Escalier de bibliotheque en bois mouluré a trois marches.
71x49,5x20cm.
30/ 50 €

Table volante en placage marqueterie a trois niveaux, le
pietement en bois tourné et noirci, laiton doré.
Epoque Napoléon IIl.
84 x42x32cm.
(infimes accidents).
40/ 60 €

Paire de chaises en bois mouluré et tissu velours rouge.
92 x 45 x 45 cm.

40/ 60 €
Miroir en verre dit de Venise.
80 x 49 cm.
80/ 120€
ARTEVINO.
Cave a vin réfrigéré comprenant cing tablettes.
180 x 68 x 68 cm.
(non testé).
150/ 200 €

30

31

32

33

34

36

37

38

39

40

41

CYCLES ROL.
Vélo.

93 x 180 x 45 cm.
(en I'état).

40/ 60 €

PEUGEOT.
HELIUM.
Vélo.
(en I'état).
50/ 80€

Paire de fauteuils type Stresless en cuir havane, pivotants et
dossiers inclinables et leurs repose-pieds.
100 x 80 x 75 cm (fauteuil).

50/ 80€
Porte-manteau en métal chromé.
H:190 cm.
(trace de rouille).

20/ 30€

Petit meuble a musique ou porte-revues en bois tourné et
noirci et bois teinté, sur roulettes.

53 x46 x 38 cm.
20/ 30€
Pare-étincelle en bambou et tissu.
88 x 111 x 24 cm.
(accidents et manques).
30/ 50€

Pare-étincelle en bois mouluré et sculpté a décor d'un
marché breton.
86 x90 x 20 cm.

30/ 50€

Suspension en bronze doré a dix feux de lumiéere a décor de
dragons stylisés.
Style rocaille.
H. 80 cm.
Diam. : 75 cm.
120/ 150 €

Table basse dit bouillotte en bois mouluré, dessus marbre
gris, le pietement cannelé, galerie ajourée en laiton.
H:53cm.
Diam. : 50 cm.

40/ 60 €

Série de quatre chaises en bois mouluré, les dossiers ajourés,
|'assise paillée.
85x42x37 cm.
(accidents et restaurations).
20/ 30€

Table dite de vigneron en bois mouluré, le plateau basculant.
71 x 107 x 76 cm (ouverte).
50/ 80€
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42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

Chevet rectangulaire en bois mouluré et placage a deux
tablettes d'entretoise cannées, dessus marbre blanc, ouvrant
par un tiroir en ceinture.
Epoque Louis-Philippe.
74 x53x32cm.
(accidents au placage).

50/ 60€

Commode en noyer ouvrant par quatre tiroirs, poignées en
laiton ciselé.
Epoque Restauration.
90 x 126 x 57 cm.
(fentes).
50/ 60 €

Petite console en bois mouluré a décor d'une frise feuillagée,
dessus marbre.
87 x33x 16 cm.

40/ 60 €

Petite chaise en bois mouluré laqué de style Louis XVI.
Garniture en tapisserie.
85 x 45 x 45 cm.
(accidents).
10/ 20€

Console circulaire en bois mouluré et sculpté, entretoise
cannée, dessus marbre blanc.

H:72cm.

Diam. :42 cm.

40/ 60 €
Table basse en bois laqué a décor de fleurs.
Style extréme-oriental.
41 x 104 x 48 cm.
(accidents et manques).
20/ 30€

Petite travailleuse en bois laqué a décor de personnages, le
plateau ouvrant.
64 x 39 x 28 cm.
(petits accidents et manques).
30/ 50€

Table basse circulaire en bois noirci et laqué a décor d'un
oiseau et de fleurs en pierres dures.
H:49 cm.
Diam. : 40 cm.
20/ 30€

Important miroir de forme ovale en bois et stuc doré a décor
de feuillages.
80 x 68 cm.

100/ 150 €

Bibliotheque avec corniche a doucine ouvrant par deux
portes vitrées.

Epoque Louis-Philippe.

205x120x 39 cm.

(accidents et manques).

80/ 100 €
Quatre tabourets en métal et bois peint.
45 x40 x 40 cm.
(usures).
40/ 60 €

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

Fauteuil de bureau en bois mouluré, le dossier de forme
arrondi.

Style Louis XV.

87 x 66 x 45 cm.

100/ 150 €
Miroir dit de Venise a décor de motifs feuillagés.
95 x 54 cm.
(petits accidents et manques).
50/ 80€
IRAN, XXe.

Tapis en laine et soie a décor de rinceaux feuillagés.
189 x 128 cm.
(infimes usures).
80/ 120 €

Tapis en laine nouée main a décor de motifs stylisés.
185x 128 cm.
50/ 60€

Tapis en laine nouée main a décor de motifs stylisés.
182 x 115 cm.

(infime tache).

30/ 50€
CHINE, XXe.
Tapis en laine nouée main a décor de feuillages.
165 x 106 cm.

50/ 60€
CHINE, XXe.

Galerie en laine nouée main a décor de motifs feuillagés.
307 x73 cm.

50/ 60€

Tapis en laine nouée main a décor de vase de fleurs.
140 x93 cm.
40/ 60 €

Grande galerie en laine nouée main a décor de motifs stylisés.
405x 73 cm.
50/ 80 €

Tapis en laine nouée main a décor de motifs stylisés.
221x 112 cm.
50/ 80€

Tapis en laine nouée main a décor de motifs feuillagés sur
fond bleu.

155 x 100 cm.

30/ 50€
Tapis en laine nouée main.
152 x 95 cm.
(taches).

20/ 30€
BAKTIAR.
Tapis en laine nouée main a décor de fleurs et motifs
feuillagés.
156 x 104 cm.

50/ 80 €
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66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

IRAN, XXe.
Paire de tapis en laine et soie a décor de rinceaux feuillagés et
volatiles.
Caractéres arabisants.
155x92 cm.
150/ 200 €

Tapis en laine nouée main a décor de motifs stylisés.
197 x 125 cm.
50/ 60€

Tapis en laine nouée main a décor de motifs stylisés.
182 x 63 cm.
50/ 60 €

TAPISSERIE du LION.
Tapisserie mécanique polychrome a décor de volatiles et
motifs feuillagés.
125x 162 cm.
30/ 50€

KASMIR.
Important tapis en laine et soie a décor de rinceaux feuillagés.
193,5x 298 cm.

200/ 300 €

Importante galerie en laine et soie a décor de menorah et
rinceaux feuillagés.
499 x 77 cm.

150/ 200 €

PAKISTAN, XXe.
Important tapis en laine nouée main a décor de rinceaux
feuillagés et motifs stylisés.
285 x 387 cm.
100/ 150 €

Grand miroir en bois mouluré et sculpté a décor de rangs de
perles.
157 x 110 cm.

100/ 150 €

Important trumeau en bois laqué et mouluré a décor d'une
scene dans I'esprit du XVllle.
160 x 94 cm.
(accidents, manques, miroir accidenté a refixer).
50/ 80€

Meuble a hauteur d'appui en acajou mouluré et sculpté a
fagade et coté galbé ouvrant par un tiroir et deux vantaux
vitrés.
Plateau de marbre blanc veiné gris.
Fin XIXe.
98 x 95 x 40 cm.

50/ 80 €

Tabouret de piano a vis en bois noirci reposant sur un
pietement tripode.

XlIXe.
H.:49 cm.
30/ 50¢€
Cartonnier en bois et placage d'acajou.
XIXe.
167 x53 x33 cm.
150/ 200 €

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

Tabouret ou repose-pieds de forme carrée en bois doré et
sculpté a décor de cartouches feuillagés et masques stylisés.
46 x 46 x 46 cm.
(infimes accidents et manques).

80/ 100 €

Petit paravent en bois sculpté a décor d'une coquille
feuillagée.
80 x 48 cm.

30/ 50€

Encoignure en bois mouluré et peint a quatre étageres,
ornementations de bronze, dessus de marbre blanc.
84 x 54 x 38 cm.

50/ 80€

Paire de chaises en bois mouluré sculpté et laqué gris, le
dossier de forme chantournée, la ceinture légerement galbée,
I'ensemble reposant sur quatre pieds légérement cambrés.
Epoque Louis XV.

86 x52x49 cm.

100/ 150 €

Fauteuil en bois mouluré et sculpté.
Style LOUIS XV.
85 x 60 x 50 cm.

30/ 50€
Grand canapé en bois mouluré.
XIXe.
99 x 180 x 55 cm.

50/ 80€

Buffet en bois mouluré ouvrant par deux portes et deux
tiroirs.
94 x 133 x 57 cm.

80/ 120 €

Table a jeux en bois mouluré et sculpté a décor d'une
coquille.
Epoque Napoléon IIl.
75 x90 x 44 cm.
(accidents et manques).
20/ 30€

Fauteuil en bois mouluré et sculpté a décor feuillagé.
Style Louis XV.
95 x 63 x 50 cm.

40/ 60 €
Tabouret ou repose-pieds en bois mouluré.
40 x 45 x 35 cm.

20/ 30€
Trois petits meubles a tiroirs en bois.
81,5 x 44 x 34 cm (le plus grand).

50/ 60 €
Guéridon circulaire en bois, le pietement tripode.
Epoque Louis Philippe.
H:73 cm.
Diam.:75cm
(restaurations).

40/ 60 €
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90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

Table a jeux en bois mouluré.
Milieu XIXe.

77 x84 x41 cm.

(usures, taches).

30/ 50¢€
Lampadaire tripode en métal doré.
H.:160 cm.

10/ 20€
Fauteuil en acajou.
Epoque Louis-Philippe.
97 x 60 x 50 cm.
(restaurations).

30/ 50¢€

Commode en bois et laiton ouvrant par cinq tiroirs sur quatre
rangs.
Fagon Bateau.
71x90x 39 cm.
(petit accident a un pied et rayures).
80/ 120 €

Table basse en bois et laiton, le plateau amovible, le
piétement pliant.
60 x 80 x 49 cm. (replié).

50/ 80€

Partie de salon en bois mouluré et laqué a décor de fleurs
comprenant :
- une banquette (108 x 180 x 68 cm).
- trois fauteuils (100 x 70 x 60 cm).
- quatre chaises (100 x 55 x 48 cm).
Style Louis XV.
200/ 300 €

Petit guéridon circulaire en bois et placage de bois, plateau
marbre a cuvette.

H.:76 cm.

Diam. : 89 cm.

80/ 100 €
Guéridon circulaire en placage de noyer.
Epoque Restauration.
H.:70 cm.
Diam. : 81 cm.
(accidents, marbre restauré).
50/ 80 €

Commode en bois naturel ouvrant par deux tiroirs, poignées
et entrées de serrure en bronze.
XIXe.
90 x 113 x 56 cm.
80/ 120 €

Paire de fauteuils en bois mouluré et sculpté, I'assise et le
dossier en cuir, les accotoirs a décor de dragons stylisés.
Renaissance.
105 x 60 x 50 cm.

80/ 100 €

Petite bibliotheque en bois mouluré ouvrant par deux portes
vitrées.
Epoque Louis Philippe.
170 x 108 x 47 cm.
100/ 150 €

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

Glace en bois mouluré.
158 x 60 cm.
20/ 30€

Trumeau en bois mouluré, la tablette d'entretoise en marbre
gris soutenu par deux personnages.
210x 58 cm.

80/ 120 €

Chevet en bois mouluré ouvrant par une porte et un tiroir.
Epoque Louis Philippe.
84 x43 x 34 cm.

20/ 30€

Important lustre en cristal et bronze a douze bras de lumiere.
H.:100 cm.
Diam. : 60 cm.
(petits manques et accidents).
200/ 300 €

Petit lustre en bronze doré et cristal a six bras de lumiére.
H:60cm.
Diam. : 40 cm.

50/ 60€

Fauteuil et chaise en bois mouluré.
Epoque Louis Philippe.
100 x 60 x 55 cm (fauteuil).
50/ 60 €

Buffet 2 corps en merisier.
XIXe.
235x 150 x 57 cm.
(une fiche en laiton accidentée).
100/ 150 €

Armoire en bois mouluré et repeinte ouvrant par deux portes
grillagées.
196 x 146 x 58 cm.

50/ 80€

Commode en bois et placage de bois ouvrant par trois tiroirs,
ornementations de bronze, dessus de marbre.
77 x 100 x 49 cm.
(accidents et manques, marbre restauré).
80/ 120 €

Paire de fauteuils en acajou. Les montants en glaive.
XIXe.
92 x 58 x 50 cm.
80/ 120 €

Commode en acajou et placage d'acajou ouvrant par quatre
tiroirs, dessus de marbre noir, les montants en colonne.
XIXe.
88 x 114 x 60 cm.
(accidents et manques).
50/ 80€

Porte-assiettes en acajou et laiton sur quatre niveaux.
H:92cm.
30/ 50€
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113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

Chevet en bois mouluré ouvrant par deux tiroirs, tablette
d'entretoise.

73x48x32cm.
10/ 20€
Table a jeux en placage d'acajou.
XIXe.
75 x 86 x42,5cm.
30/ 50€

Bureau a abattants en bois mouluré et simili-cuir ouvrant par
deux tiroirs.
73 x 102 x 61 cm (hors abattants).

40/ 60 €
Tabouret de piano a vis en bois.
H: 51 cm (au plus bas).
Diam. : 43 cm (assise).
(petit manque).
20/ 30€

Pupitre cartonnier de notaire en placage d'acajou a un
abattant, un tiroir et une porte.
XIXe
(accidents et manques).
80/ 120 €

Porte-parapluie ou jardiniere haute en bois mouluré et
sculpté, l'intérieur en tole.
79x40x30cm.

20/ 30 €

Sellette haute en noyer, plateau d'entretoise, les montants
cannelés.
95 x50 x 34 cm.

30/ 50€

Petite table volante a abattants en bois mouluré ouvrant par
un tiroir en ceinture.
69 x97 x50 cm.
(petit manque).
40/ 60 €

Petit chevet de forme ovale en bois mouluré, dessus de
marbre, galerie ajourée en laiton, la porte en forme de
trompe I'oeil de livres, I'intérieur a trois tiroirs.
74 x 42 x 35 cm.

50/ 80 €

Petit guéridon tripode en bois mouluré, plateau de marbre
blanc, galerie de laiton.
H:54 cm.
Diam. : 29 cm.
20/ 30€

Porte-assiettes en bois mouluré et laiton reposant sur trois
pieds boules.
H:120 cm.

50/ 80 €

Commode en bois de placage marqueté de croisillons ouvrant
par deux tiroirs, dessus de marbre, ornementations de
bronze.
Style Louis XV.
81 x 95 x 54 cm.
(accidents et manques).

80/ 120 €

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

Bureau de pente en placage de palissandre et marqueterie,
face ouvrant par un abattant et trois tiroirs, l'intérieur
compartimenté a tiroirs.
Style Louis XV.
104 x 95 x 50 cm.
(nombreux accidents et manques).

30/ 50¢€

Banquette rectangulaire en bois mouluré.
55x 10 x40 cm.
30/ 50¢€

Table a écrire en noyer a pietement tourné, le plateau en
cuvette, entretoise croisée.
Style du XVlle.
70 x 66 x 51 cm.
(petit accident).
40/ 60 €

Suite de quatre chaises et deux fauteuils en bois fruitier a
décor de palmettes.

Style Directoire provincial.

90 x 55 x 47 cm (fauteuil).

87 x 45 x 45 cm (chaise).

80/ 120 €
Paire de chaises a dossier ajouré.
Epoque Art Nouveau.
100 x 45 x 45 cm.
20/ 30€

Coffre rectangulaire en bois mouluré et sculpté a décor de
personnages.
62x71x47 cm.

40/ 60 €

Banquette pliante en bois style bambou, I'assise et le dossier
en cuir gaufré a décor de vasques fleuries.
90 x 125 x 60 cm.

150/ 200 €

Coffre en bois mouluré et sculpté a décor en relief d'un
personnage allongé, masque et motifs feuillagés.
Style du XVlle siecle.
75x122 x 54 cm.
(petit manque).
80/ 120 €

Somno en placage d'acajou ouvrant par une porte, dessus de
marbre gris.
XIXe.
H:73cm
Diam. : 40 cm.
(accidents et manques).
50/ 60 €

Fauteuil en bois mouluré et sculpté de masques de fauves.
Style du XVlle.
103 x 65 x 55 cm.

30/ 50€

Paravent trois feuilles en bois laqué a décor peint de
personnages, volatiles et arbres.
152 x 50 cm (une feuille).
(un panneau a refixer).
40/ 60 €
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136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

Commode en bois et placage de bois ouvrant par deux tiroirs,
dessus de marbre, ornementations de bronze.
Style Louis XV.
80x72x37 cm.
(importants manques et accidents).
50/ 60 €

Bureau bonheur du jour en bois et placage de bois ouvrant
par trois tiroirs et deux cartonniers, un tiroir en ceinture, le
plateau coulissant.
XIXe.
97 x 84 x 53 cm.
(accidents et manques).

50/ 80€

Guéridon en bois sculpté et doré a décor de motifs feuillagés,
I'entretoise en X a décor de fleurs, les montants cannelés,
plateau de marbre circulaire.
Style Louis XVI.
H:77 cm.
Diam. : 50 cm.
(fentes, petits accidents).
100/ 150 €

Paire de fauteuils en bois laqué gris. Le dossier médaillon.
Style Louis XVI.
89 x 58 x 50 cm.

50/ 80€

Table a volets en acajou, les montants cannelés.
73 x 80 x 80 cm.
(manques).
20/ 30€

Fauteuil en acajou mouluré.
XlIXe.
93 x57 x40 cm.
(petit manque).
10/ 20€

Importante glace en bois et stuc doré a décor de coquille
feuillagée.
Style rocaille.
170 x 95 cm.
(petits accidents).
200/ 300 €

Grande glace en bois et stuc a décor de rang de perles.
Style Louis Philippe.
152 x 103 cm.
(petits accidents)
80/ 120 €

Grande glace octogonale de Venise a décor de fleurs.
92 x75cm.
150/ 200 €

Table de salle a manger demi-lune en placage d'acajou a
plateau dépliant.
XlIXe.
76 x 138 x 54 cm.
(petits accidents).
50/ 80€

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

Série de six chaises en bois mouluré, I'assise et le dossier en
velours vert.
Style Louis XVI.
90 x 50 x 46 cm.
(usures assises).
50/ 60 €

Importante glace en bois mouluré et laqué.
191,5x 138 cm.
(petits accidents).
100/ 150 €

ALEXANDRE Pere et fils a Paris.
Harmonium sculpté de feuillages et angelots.
Vers 1900.
96 x 120 x 62 cm.
(accidents et manques).
100/ 150 €

Table de salle a manger en bois teinté.
Style Directoire.
73 x135x 108 cm.
(infimes rayures, fente).
30/ 50€

Grand bureau plat en bois et placage de bois ouvrant par
quatre tiroirs.
Louis Philippe.
73 x 160 x 80 cm.
(nombreux accidents et manques).
40/ 60 €

Table bouillotte en placage d'acajou ouvrant par deux tiroirs
et deux tablettes en ceinture, dessus de marbre gris, galerie
de laiton ajourée.

Style Louis XVI.

H:75cm.

Diam. : 64 cm.

(petits accidents).

50/ 80€
Coiffeuse de chambre en bois placage de bois.
XIXe.
73 x77 x42,5cm.
(accidents et manques).
30/ 50€

Miroir en bois et stuc doré a décor d'un panier fleuri.
112 x 57 cm.
(accidents et manques).

80/ 100 €
Miroir d'entre deux en bois doré a décor feuillagé.
Style Louis XV.
180 x 40 cm.
(infimes accidents).
50/ 60 €

Escabeau de bibliotheque en acajou a trois marches.
De style anglais.
65 x 70 x 46 cm.
(fentes et petits accidents).
30/ 50¢€
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156

157

158

159

160

161

162

163

164

165

166

Table rectangulaire en chéne a montants en fer forgé.
Style espagnol du XVlle siecle.
74 x 140 x 79 cm.
20/ 30€

Important lit a baldaquin en bois mouluré et laqué, avec ciel
de lit.
Style LOUIS XVI.
105 x 190 cm.
50/ 80€

Paravent trois feuilles en bois doré a décor de fleches, centré
d'un miroir et d'une huile sur panneau a décor d'un bouquet
de fleurs.

174 x 60 cm (feuille du milieu)

50/ 80€
Classeur double en bois mouluré.
120 x 82 x 38 cm.

50/ 60 €
Porte-parapluies d'entrée en bois mouluré et ajouré.
79 x 60 x 22 cm.

30/ 50¢€

Horloge en bois naturel a motifs d'attributs de jardinier.
XVllle siecle.
230x 34 x 25 cm.
80/ 120€

Ensemble de chambre comprenant :
- un lit corbeille en bois laqué (L : 140 cm entre chaque
montant).
- paire de fauteuils au modele, de style LOUIS XV.
(usures).
80/ 120 €

Commode galbée en bois et placage de bois ouvrant par deux
tiroirs a décor de fleurs, ornementations de bronze, dessus de
marbre.
Style LOUIS XV.
90 x 114 x 55 cm.
(accidents et manques).

80/ 120 €

Paire de chevets rognon en bois et placage de bois ouvrant
par trois tiroirs, dessus de marbre.
70x 36 x 27 cm.

50/ 60 €
Paire de chaises en bois noirci et rehauts d 'or.
Epoque Napoléon IIl.
87 x42 x42 cm.

30/ 50¢€

Paravent trois feuilles en bois et tissu a décor de fleurs et
feuilles.
156 x 40 cm.

50/ 80 €

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

Plateau circulaire en laiton ciselé avec son pietement en bois
ajouré.

H:60cm.

Diam. : 58 cm.

On y joint un réchaud et sa verseuse en laiton.

Travail Afrique du Nord.

(petits manques).

30/ 50€
Petite sellette tripode en bois mouluré, galerie et
ornementations de laiton ciselé, dessus marbre.
H:83cm.
Diam. : 30 cm.

30/ 50€

Fauteuil de bureau pivotant d'esprit Chesterfield en bois
mouluré et cuir rouge.
90 x 65 x 55 cm.

50/ 80€

Poussette d'enfant en osier peint, bois et laiton.
67 x 124 x 50 cm.
50/ 80€

Lustre en laiton a six feux de lumiére , pampilles de cristal.
H:76 cm.
Diam. : 45 cm

60/ 80 €

Petit lustre en bronze a décor de rang de perles et motifs
feuillagés.
H:50cm.
Diam.:40cm
50/ 60 €

Nécessaire de fumeur en bois d'esprit bambou et laiton.
H:84cm.
Diam. : 40 cm.

80/ 100 €
Valet de nuit en bois, métal et tissu.
98 x 50 x 22 cm.
(non testé).
30/ 50€

Desserte en bois mouluré et sculpté a quatre tablettes,
incrustations de nacre.
Travail Afrique du Nord.
77 x 68 x 46 cm.
(une tablette a refixer).
50/ 60 €

Argentier en bois mouluré et marqueté a décor de
marqueterie de cubes ouvrant par une porte, ornementations
de bronze ciselé, dessus de marbre.

Style Louis XV.

118 x 56,5 x 35,5 cm.

300/ 350€
Prie-Dieu en bois mouluré et noirci.
Epoque Napoléon IlI
98 x 47 x 40 cm.
30/ 50€
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178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

188

189

Chaise basse ou chauffeuse en bois mouluré et noirci, le
dossier ajouré.

92 x 47 x 40 cm.

20/ 30€
Chaise en bois mouluré, cuir et laiton.
96 x 50 x 50 cm.

30/ 50€

Petite table desserte en acajou a plateau amovible, fin XIXe.
82 x 64 x 44 cm.
(plateau accidenté recollé)

50/ 80€

Fauteuil de bureau en bois mouluré, le dossier a barrettes
ajourées.
82 x 56 x 44 cm.
(petits éclats).
20/ 40€

Paire de chaises en bois mouluré et assise paillée.
91x42x42cm.
(manque un barreau).

5/ 10€

Chaise chauffeuse en bois mouluré et laqué.
Style Louis XV.
80 x 46 x 46 cm.
60/ 80 €

Paire de chaises en acajou mouluré.
XlIXe.
87 x47 x 43 cm.
40/ 60 €

Paire de fauteuils en bois mouluré et cuir gaufré a décor de
lions stylisés.
97 x 59 x 59 cm.

50/ 80€
Deux fauteuils en bois mouluré a dossier médaillon.
XIXe.
97 x 64 x 54 cm.

50/ 80 €

Secrétaire droit en placage d'acajou, les montants en
colonne, dessus de marbre.
XIXe siecle.
143 x 98 x 49 cm.
(accidents et manques).
30/ 50 €

Secrétaire droit en placage d'acajou, les montants en
colonne, dessus de marbre.
XIXe siecle.
143 x 98 x 49 cm.
(accidents et manques notamment un pied).
10/ 20 €

Petite armoire en placage de palissandre et plateau de
marbre.
170 x 103 x 45 cm.
Ony joint quatre étageres intérieures.
(accidents et manques).
30/ 50€

190

191

192

193

194

195

196

197

198

199

200

201

Bibliotheque en placage d'acajou. Les montants en colonne.
Style Empire.
194 x 190 x 52 cm.
(accidents et manques).
80/ 120 €

Petit meuble en bois mouluré ouvrant une porte et un tiroir.
Vers 1930.
100 x 55 x 40 cm.
(accidents).
20/ 30€

Coffre bombé en bois polychrome.
Début XlXe.
31x63x36cm.
(accidents et manques).
40/ 60 €

Fauteuil Dagobert en bois mouluré et sculpté.
85x62x52cm.
60/ 80€

Chauffeuse en bois mouluré et noirci.
94 x 46 x 46 cm.
20/ 40 €

Lustre a huit bras de lumiéeres en métal polychrome a décor
de feuillages et fleurs.
H:55cm.
Diam. : 66 cm.
50/ 80€

CHINE.
Sellette en céramique polychrome a décor ajouré de volatiles,
feuillage et fleurs.
H:78 cm.
40/ 60 €

Série de dix chaises en bois mouluré et sculpté, |'assise et le
dossier en cuir gaufré.
102 x 48 x 48 cm.
(petits accidents).
80/ 120 €

Miroir en bois et stuc doré a décor d'une coquille feuillagée.
122 x 83 cm.
(petits accidents).

40/ 60 €
Miroir en bois et stuc doré a décor feuillagé.
118 x 74 cm.
(petits accidents).

40/ 60 €
Sceau artisanal en bois et métal avec son support.
H (totale) : 60 cm.
Diam. : 51 cm.

100/ 200 €

Tapis en laine nouée main a décor de volatiles et paniers
fleuris.
130 x 105 cm.

50/ 80€
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202

203

204

205

206

Tapis en laine nouée main a décor de motifs géométriques.
195 x 109 cm.

50/ 80€
AFGHAN.
Tapis en laine nouée main
130 x 80 cm.

40/ 60 €
AFGHAN.
Tapis en laine nouée main.
130 x 80 cm.

30/ 50€

Tapis en laine nouée main a décor de motifs feuillagés.
200 x 140 cm (infimes usures).
100/ 150 €

Tapis en laine nouée main a décor géométriques.
140x 118 cm.
50/ 80€

207

208

209

Tapis en laine nouée main a décor de motifs géométriques.
142 x 112 cm.

40/ 60 €
Tapis en laine nouée main a décor d'animaux et motifs
stylisés.
135 x 86 cm.

40/ 60 €
CHINE, XXe.

Important tapis en laine nouée main a décor de vases fleuris
et motifs géométriques et feuillagés.
310x 210 cm.

150/ 200 €

Page 10 sur 12



En 2023, rendez-vous 2 lundis par mois :

Petit Mobilier & Objets de décoration
Ou
Art de la table, Objets d’Art & Déco.

Prochaines ventes :

*Lundi 23 janvier 2923 ges 9n30
*Lundi 6 février 2023 3 14h
*Lundi 2 février 2923 ges 9n30 ...
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